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Paralelo 2 ? Evaluaciones ? SOR - Examen 32 Evaluacién Teorico
SOR - Examen 32 Evaluacion Teorico

Comenzado: Feb 20 en 8:26pm

Question 1: 1 puntos
El sistema operativo en un virtualizador es llamado sistema operativo [ Seleccionar

Question 2: 1 puntos
¢, Cual navegador trabaja mejor con apache ?

Google Chrome
Microsoft Explorer
Opera

Question 3: 1 puntos
El proceso es un conjunto de acciones que se realizan en orden en el procesador

True
False

Question 4: 1 puntos
Particion es la division logica de los medios de almacenamiento

True
False

Question 5: 1 puntos
¢, Cuales son las partes de un Sistema Operativo de Red ?

Perifericos

Servidor ftp

GNOME

Interfaces de usuario
Nucleo

Sistema de Archivos
Protocolo TCP/IP
Drivers

Question 6: 1 puntos
Los Sistemas Operativos de Red son los que permiten comunicar a los usuarios entre si por medio de dispositivos.

True
False
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Question 7: 1 puntos
Un sistema operativo es un software.

True
False

Question 8: 1 puntos
Un sistema operativo de red es un software que esta optimizado para proveer [ Seleccionar

a través de la red

Question 9: 1 puntos
Los diferente tipos de sistemas de [ Seleccionar

son ntfs, ext4, fatl6 , fat32 y zfs.

Question 10: 1 puntos
El sistema de archivos FAT puede ser utilizado para discos duros de 1 TB

True
False

Question 11: 1 puntos
GNOME es una consola Microsoft

True
False

Question 12: 1 puntos
El nombre del archivo de configuracion de apache en linux es:

apache

tux
apache.conf
httpd.conf
httpd

Question 13: 1 puntos
¢, Donde se encuentra el archivo de configuracion principal de apache ?

letc/http/
Ivar/
letc/httpd/
letc/

Question 14: 1 puntos
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La instalacion de Slackware es mas facil que la instalacion de Microsoft Windows 2008 Server

True
False

Question 15: 1 puntos
¢ Cuanto espacio de memoria deberia asignarle a la memoria swap si tengo 1 Gigabyte de RAM ?

3GB
15GB
25GB
2GB

Question 16: 1 puntos
Linux es un sistema operativo que [ Seleccionar

a UNIX

Question 17: 1 puntos
La particion SWAP es creada en el disco duro.

True
False

Question 18: 1 puntos
¢ Para crear una particion de memoria SWAP cual es la relacién minima con la RAM recomendada en clase ?

Lo mismo que la RAM
El triple de la RAM
1GB

El doble de la RAM
512 MB

Question 19: 1 puntos
¢ Que comandos permiten editar texto en el interprete de comandos en Linux ?

mkdir
make
cd
pico
nano

Question 20: 1 puntos
Linux es una version de UNIX

True
False
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Question 21: 1 puntos

El nombre de la cuenta de administracién en Microsoft Windows 2008 server es:

The boss
Administrador
root

Admin

Question 22: 1 puntos
La memoria SWAP es opcional en Linux

True
False

Question 23: 1 puntos
Algunas de las caracteristicas de Windows Server 2008 son:

Usa NTFF

Usa GNOME

Usa GUI de forma predeterminada
Es una version de Linux

Utiliza NTFS

Question 24: 1 puntos
¢, Que capacidad de disco duro y RAM son necesarias para instalar Windows Server 2008 tal y como lo hicimos en clase?

1 GB de RAM

1 KB de Disco duro
10 GB de Disco duro
25 GB de Disco duro
2 GB de RAM

256 MB de RAM

Question 25: 1 puntos
El sistema de archivos [ Seleccionar

fue creado especificamente para Windows NT

Question 26: 1 puntos
CUPS es el servidor de impresion de Windows XP.

True
False

Question 27: 1 puntos
Los diferente tipos de sistemas de [ Seleccionar

son ntfs, ext4, fatl6 , fat32 y zfs.
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Question 28: 1 puntos
Los pasos para levantar el servidor web en Microsoft Windows 2008 Server pueden ser:

primer paso Escoger
segundo paso Escoger
tercer paso Escoger
cuarto paso Escoger
quinto paso Escoger

Question 29: 1 puntos
GNOME es una consola Microsoft

True

False
i}
Question 30: 1 puntos
¢ EICMDesel ?

Interfaz de linea de comandos de Windows
Interfaz de linea de comandos de Linux
Interfaz grafico de Linux

Interfaz grafico de Windows

Question 31: 1 puntos
En que hipervisor instalamos MacOS X

Wine

VirtualBox

VMware

Windows Virtual Server

Question 32: 1 puntos

Existen [ Seleccionar

versiones de MacOS

i}

Question 33: 1 puntos
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El editor de texto en MacOS X puede ser el cmd

True
False

Question 34: 1 puntos
MacOS X utiliza como servidor web de forma predeterminada:

Todos los nombrados
Apache 2

s

Apache

Question 35: 1 puntos
MacOS esta basado en UNIX

True
False

Question 36: 1 puntos
MacOS es un sistema operativo desarrollado y comercializado por

Coca Cola Corp.
Apple Inc.
Microsoft Corp.
Red Hat Corp.

Question 37: 1 puntos
El shell script es el interprete de lineas de comandos de un sistema operativo

True
False

Question 38: 1 puntos
EL sistema operativo MacOS X deriva del sistema operativo [ Seleccionar

Question 39: 1 puntos
MacOS X es un sistema operativo de libre distribucion

True
False

Question 40: 1 puntos
La [ Seleccionar

de MacOS X puede ser unity

https://beta.sidweb.espol.edu.ec/courses/7871/quizzes/257/take

2/20/2013 8:26 PM



Evaluacién: SOR - Examen 32 Evaluacion Teorico

70f12

Question 41: 1 puntos
¢, Cual de las siguientes es una de las areas de seguridad principales descritas en el curso ?

Seguridad de Procesamiento
Seguridad Electronica
Seguridad de Redes
Seguridad de Hardware

Question 42: 1 puntos
Siempre al implementar una posible solucién se debe de generar un informe

True
False

Question 43: 1 puntos
Para la deteccion y resolucién de problemas el primer paso es plantear la solucién.

True
False

Question 44: 1 puntos
La siglas SAl significan: Sistema de Alimentacion Informatica

True
False

Question 45: 1 puntos
Software malicioso que se caracteriza por estar contenido en otro programa

Worm
Sniffer
Keylogger
Troyano

Question 46: 1 puntos

Las manera mas comun de detectar un problema en la red es a través de las quejas de usuarios.

True
False

Question 47: 1 puntos
Las firmas digitales son un método de mantener la autenticidad.

True
False
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Question 48: 1 puntos
La criptografia es un método para mantener la confidencialidad de la informacion.

True
False
Question 49: 1 puntos
¢ Cual de las siguientes tecnologias es usada en firmas digitales ?

firmware
logs
back -ups
funciones hash
o
Question 50: 1 puntos
El phishing es un tipo de delito caracterizado por intentar adquirir informacion confidencial de forma fraudulenta

True
False

Question 51: 5 puntos
Describa y de detalles suficientes para entender el concepto de Seguridad Fisica. (2 o 3 parrafos aproximadamente)

javascript:;)(javascript:;)(javascript:;)(javascript:;)(javascript:;)(javascript:;)(javascript:;)(javascript:;)(javascript:;)(javascript:; )(|avascr|pl ;)(javascript:;)(javascript:;)(javascript:; )(|avascr|gl )
javascript:;) ® (javascript:;)(iavascript: DE javascript:;)) T (javascript:;) #(javascript: )3 (javascript::) W (j i i

Question 52: 5 puntos
Describa y de detalles suficientes para entender el concepto de Seguridad de Procedimientos. (2 o 3 parrafos aproximadamente)
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Question 53: 5 puntos
Describa y de detalles suficientes para entender el concepto de Seguridad de Software. (2 o 3 parrafos aproximadamente)
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Question 54: 5 puntos
Describa brevemente que es un "hacker" asi como el tipo de trabajos que realiza dando ejemplos. (2 o 3 parrafos)
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Question 55: 5 puntos
Describa y de ejemplos del proceso de clonacion de una unidad de almacenamiento masivo (2 o 3 parrafos)

(javascript =2 javascript:;)(javascript k] (javascript:; n (javascript:;) s (javascript: )"‘gavascnpl )" "gavascnpt ;.)Font Size (javascript:;)(javascript:;)Pal ragragh javascript:;)(javascript:;

Question 56: 5 puntos
Describa y de ejemplos de como se realiza el proceso de Ghosting (2 o 3 parrafos)
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Question 57: 5 puntos
Describa y de ejemplos de las ventajas e inconvenientes que plantea para una empresa utilizar procesos de replicacion similares al usado en Norton Ghost. (2 o 3 parrafos)
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Question 58: 5 puntos
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Describa y de detalles y ejemplos de las razones que puede tener una empresa para contratar o no contratar a un administrador de sistemas (2 o 3 parrafos)
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Question 59: 10 puntos
En tres o cuatro parrafos de forma completa y organizada compare el sistema operativo Linux con el Sistema Operativo Windows 2008 server.
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Debera de tener en especial cuenta aquellas areas importantes para un ingeniero, un administrador de sistemas y un gerente de proyectos.
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Enviar respuestas

Seleccionar
esclavo
hipervisor
amigo
Invitado

Seleccionar
hardware
Servicio
recursos
usuarios

programas

Seleccionar
archivos
memoria
almacenamiento

Seleccionar
copia
es una version de
emula

Seleccionar
FAT
EAT 64
EAT 32
NTFS

Seleccionar
unificacion
informacion
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Instalacion /10
Sistemas Opera.trlvos de Re:d Grupos /10
Tercera Evaluacion — Practico Usuari o
Segundo Termino 2012-2013 suarios
Web /10
Nombre: Par FTP /10

Notas sobre el examen:

Deberan seguir los estilos descritos en las politicas de clase tales como usar unicamente
boligrafos y/o esferograficos azules y/o negros. Cualquier otro método conllevara que dicha
contestacion/examen no sea evaluada.

Como se les a indicado en anteriores examenes, en las politicas de clase y en las politicas
de la universidad, la copia o cualquier otro método de engaiio sera penalizado con una
nota de cero en el presente examen y evaluacion. Asi mismo seran remitidos a la autoridad
académica competente por esta grave falta. Por ello se les recomienda que no se giren,
miren hacia sus comparnieros o pidan cualquier cosa de ellos sin la previa autorizacion de el
profesor.

Lance el dado proveido por el profesor para saber que Sistema Operativo sera con el
que trabaje. Recuerde que el resultado correspondera a:

* 1y 2 Microsoft Windows 2008 Server (1.5 GB RAM, 20 GB HD, 2 Core)
* 3 y4 Linux Slackware (1 GBRAM 10 GB HD, 2 Core)

* 5 MacOS X (Predeterminado)

* 6 Eljja el Sistema Operativo (Use las caracteristicas apropiadas)

El resultado del lanzamiento de dado fue:

Tareas:
* Instalar el Sistema Operativo con los siguientes limitantes o condiciones:
o Debera de funcionar el modo grafico bésico. (5 puntos)
© Debera de tener conectividad con Internet. (3 puntos)
o De ser posible, se debera de instalar en espafiol y con plena compatibilidad con el
teclado existente. (2 puntos)

¢, Se instalo correctamente ?

* Creacion de Grupos: Debera de crear dos cuentas de usuario con las siguientes

caracteristicas:
o Grupo: Estudiantes (5 puntos)
©  Grupo: Profesores (5 puntos)

¢, Puntuacion obtenida ?

* Creacion de cuentas de usuario: Deberd de crear las siguientes cuentas de usuario con
las caracteristicas especificadas:

o Usuario: Estudiantel Grupo: Estudiantes  Clave:Estul O#df (3 puntos)
© Usuario: Estudiantel Grupo: Estudiantes  Clave:Estu20#df (3 puntos)
© Usuario: Profesor Grupo: Profesores  Clave: Reprob#3 (4 puntos)

¢, Puntuacion obtenida ?




* Instalar y configurar un servidor web con los siguientes limitantes o condiciones:

@)

o

o

(o]

¢, Puntuacion obtenida ?

Solo debera de funcionar en el puerto 2475 y el 2476 (2 puntos)
A través del puerto 2475 debera de mostrar la frase “HOLA MUNDO” (3 puntos)
A través del puerto 2476 debera de mostrar la frase “ADIOS MUNDQO” (3 puntos)
Ambos puertos no estaran enlazados a documentos en un mismo directorio, siendo el
directorio del primero el /temp/2475/ y el del segundo el /temp/2476/ ambos
situados en la raiz del sistema. (2 puntos)

* Instalar y configurar un servidor FTP con los siguientes limitantes o condiciones:

o

(¢]

o

@)

¢, Puntuacion obtenida ?

Funcionara unicamente a través del puerto predeterminado (4 puntos)
El directorio raiz del servicio FTP sera /temp/ftp/ en la raiz del sistema (2 puntos)
El grupo Profesores tendrd permisos de lectura y escritura (2 puntos)
El grupo Estudiantes tendra premisos de lectura y ejecucion (2 puntos)




